

聚焦复工复产 (=+)

入驻电商平台 拓展在线销售

文具龙头企业开启“外卖时代”?



受疫情影响,全国各地大中小学纷纷延期开学,一些学校甚至开启了空中课堂,为学生直播上课。而以学生为主要消费群体的文具产业,却遇到了困境。以往学校门口的文具店总是不乏学生们的光顾,但如今可以开

月2日就与饿了么开始了合作。笔者通过美团外卖与饿了么平台搜索“晨光文具”发现,标识“晨光文具(某某店)”的有四五家,并且均显示为“新店”,这几家店的销售数量均未超过10笔。

这几家晨光文具在外卖平台上的都发了不少消费者,但价格上却比实体店购买贵了不少。笔者发现,文具在外卖平台的起送价格就要达到30元,一些店还有购买满48至50元不等的商品才可以配送的要求。其次另外卖平台的配送费用也从5至18元不等,其中一家店的配送费用达到了20

元。另外,同一款商品,外卖平台的价格也比电商平台的价格高出了许多。以晨光A1电动削笔机为例,在美团外卖平台的价格是35元,而在晨光的天猫官方旗舰店的价格只要29元。

晨光文具入驻外卖平台的决策,在新零售专家孟奇看来,主要还是受疫情冲击的影响。孟奇表示:“这次疫情对于线下零售的冲击十分严重,一些企业和零售终端都急需转型。但是相对于其他零售行业,文具行业的体验及时效性要求没有那么高,所以文具进入外卖平台的短期效益未很明显,只会是部分及时需求的补充。”

中国物流学会研究员杨达刚则认为,如今的美团、饿了么等外卖平台属于生活服务刚需平台,都有即时物流配送服务体系,晨光文具与外卖平台合作,一则拓展了在线销售渠道,二则更解决即时配送服务。从长期看,晨光文具虽然线下实体店体系较为完善,但也需建立适应移动消费时代的新型供应链体系,另起炉灶不足以支撑在线流量,与主渠道合作就是优先

门营业的文具店也是寥寥无几。就在近日,文具行业龙头企业上海晨光文具股份有限公司已正式入驻了美团外卖和饿了么平台,并在电商平台上线了直播,开启“文具外卖”新渠道。晨光文具官方微博显示,其在3

7条举措支持化妆品企业复工复产

陕西西安助推“美丽经济”发展

为贯彻落实关于统筹推进疫情防控和经济社会发展工作有关部署,助力西安“美丽经济”发展,近日,陕西省西安市市场监管局多次与陕西省美容美发化妆品行业协会进行沟通,与部分化妆品企业进行座谈调研,提出了7条具体服务措施。

西安市市场监管局化妆品处包抓重点企业,进一步深入一线做好服务。支持参与协会组织的行业示范创建活动,发挥典型引领和示范带动作用,推动行业整体水平提升。

丰富宣传手段,通过线上开设“公益讲堂”形式,宣讲西安市政府出台的一系列支持企业复工复产政策,讲解化妆品经营使用单位复工后的有关注意事项和产品质量管理要求。

建立会议协作机制,西安市市场监管局化妆品处积极参加协会组织召开的工作会议,听取企业诉求;协会积极列席市局化妆品处组织召开的工作会议,双方加强密切配合和协作沟通,共同为企业服务到位。

强化社会共治。协会要积极发挥桥梁纽带作用,引导行业积极落实全市化妆品流通领域相关工作安排,及时收集行业内相关问题和相关诉求,西安市市场监管局化妆品处将认真汇总研究,做好靶向服务。

针对化妆品流通领域经营单位“小”“散”的特点,为小微化妆品单位转型升级做好服务协调。在协会、企业的配合下,开展化妆品行业相关课题研究,提高全社会对“美丽经济”的重视,争取更多方面的支持。

(中消)

山东博山陶琉企业稳妥有序复工复产



随着新冠疫情防控形势好转,山东淄博博山区陶瓷琉璃生产企业正稳步有序地推进复工复产。各陶琉企业单位都严格按照要求,实施全面防控措施,对厂内进行彻底消毒消杀,对从业人员做好体温测量登记、发放口罩等其他防护,在确保做好疫情防控的基础上安全有序地复工复产,合力打赢疫情防控和复工复产这场“双线战役”。

(陶讯)

吉林靖宇县:非公企业疫情防控复工复产两不误

疫情就是命令,防控就是责任。新型冠状病毒肺炎疫情爆发以来,吉林省靖宇县非公党工委、相关部门单位、非公企业党组织和广大党员,闻“疫”而动、迎“疫”而上、为“疫”而战,向着党旗飘动的方向冲锋向前,以实际行动践行初心使命。奋力夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”。

闻“疫”而动 联防联控

当前,靖宇县非公党工委、相关部门党组织坚持走在前、作表率,充分发挥政治引领作用,齐心协力、众志成城,全面落实防控措施,构筑群防群治的严密防线。

用硬核措施保驾护航。靖宇县非公党工委及时动员非公企业和社会党组织及广大党员切实提高政治站位,把打赢疫情防控阻击战作为当前的重大政治任务,积极响应号召,充分发挥资金、物品、人才等各方面优势,冲在一线、干在一线。结合党建工作实际,制定下发了《靖宇县激励非公企业复工复产和党员担当作为十条措施》,以物资帮扶、健康体检、经费补贴、人才招聘等有力措施,为企业做好疫情防控注入“红色动力”。目前,投入资金8万余元,累计为非公企业和社会组织党员和职工发放口罩1.36万只、额温枪30支、

消毒液46箱。用务实举措推动防控。切实发挥非公企业党组织和党员单位职能优势,加强对企业的指导服务,以企业难处为出发点,出实招、解难题,用务实举措为企业保驾护航。靖宇县税务局拓展微信、QQ、邮寄等“非见面”办税渠道,在线全程指导企业网上申领发票,并及时免费邮寄到厂;靖宇县发改局在平台审批系统开辟“业务咨询”专栏,安排专员实行24小时服务制,指导办理审批备案项目7个,为20余个企业提供政策解答等服务;靖宇县工信局全力破解企业资金难题,为8户规模以上企业向上申报流动资金需求14500万元;组织召开银企对接会,协调6户企业与县内金融机构达成贷款意向;靖宇县人社局实行“一人两企”对接制,为11户有用工需求的企业提供精准服务,获得企业好评。一项项措施、一个个实招,充分体现了成员单位的责任担当,彰显了合力抗击疫情的坚定信心。

迎“疫”而上 筑牢堡垒

疫情当前,一个党组织就是一座战斗堡垒。面对严峻形势,全县非公党组织迅速行动起来,第一时间传达学习、第一时间动员部署、第一时间进入紧急状态,确保坚决打赢疫情防控阻击战。

迅速宣传动员,凝聚防控强大力量。全县非公党组织和广大党员积极响应号召,把疫情防控作为当前最重要最紧迫的政治任务,切实抓紧抓好。靖宇乾丰村镇银行党支部及时组织召开党员大会,部署企业疫情防控工作;靖宇同仁医院党支部向党员发出倡议,勇于担当,在对已经住院患者实行就诊的同时,对有就医需要的群众,免费开展在线健康咨询服务;靖宇县双语学校党支部通过微信群等方式,第一时间将党的声音传达到每一名党员、每一名教师、每一名学生;吉林省安广物流股份有限公司党支部加强员工管理和健康监测,将防控责任落实到部门、班组、岗位和个人;各非公企业联合党支部克服企业分散、不便开展工作等实际情况,第一时间深入每户企业督促支部党员、员工带头做好防疫,严格落实“值班”和“每日一报”等疫情防控制度……

承担社会责任,爱心助力疫情防控。全县非公企业和社会组织充分发挥党组织战斗堡垒作用,以一桩桩、一件件平凡而微小的爱心举动践行使命担当。白山娃哈哈饮料有限公司将7000余箱爱心水送至“火神山”“雷神山”疫情一线,中民康达药业股份有限公司累计捐赠价值55万元人参炖粉片、蒲公英速溶茶,靖宇县荣兴包装有

限公司将食品、姜茶等物资送至防疫一线工作人员……截至目前,各非公企业累计捐赠医用口罩48234只,医用手套17475副,护目镜731个,消毒液717箱(瓶),额温枪40个,防护服24套,酒精2685升,西洋参片500(罐),鲜人参160(罐),为全县各卡点一线人员赠送早餐等生活物资27319箱(袋),以爱心行动助力打赢疫情防控攻坚战、持久战。

坚持党建引领,助力企业复工复产。把助力企业复工复产作为重要职责,做到疫情防控和生产经营“两手抓、两不误”。吉林天士力矿泉水股份有限公司党支部督促企业迅速成立疫情防控领导小组,制定疫情应急处理方案,增设消毒设施,保障防疫物资供应;吉林华邦新材料科技有限公司党支部在车间张贴防控小常识,严格执行员工上岗戴口罩,每日进行车间消毒3次,公司流动消毒1次,体温检测2次等制度,设立进厂区、进车间前体温检测、杀菌消毒两道防线,每天由党员严格把守;靖宇县亚泰泉建材有限公司党支部引

导企业落实复工复产政策;吉林省兴华路桥建设工程有限公司党支部等协调相关部门做好企业原材料和生产物资调运,企业复工复产所需煤电油气运等生产要素供应保障工作,有序推进复工复产。全县规模以上工业企业30户,已复

工企业23户,因季节性生产等原因暂未复工企业7户,实现复工企业100%复工复产。

为“疫”而战 争做先锋

在疫情防控的关键时刻,广大非公企业党员“疫”不容辞、攻坚在前,带头争做先锋,以实际行动彰显共产党员本色。关爱帮扶先锋。企业复工复产后,部分企业职工面对严峻疫情,心理难免存在紧张情绪……为了保障一线职工生活和健康上下班,恒大大长白山矿泉水股份有限公司、白山村中药开发有限公司等企业党支部书记带头深入细致地做好思想引领、员工心理安抚等关爱帮扶工作,通过发送生活物资、问候短信,拨打关爱电话等方式,尽力帮助他们解决实际困难;农夫山泉长白山矿泉水股份有限公司、吉林省长白山福安生物科技有限公司党支部书记带头沉入到车间班组,做好探亲返厂人员、外厂返靖职工的筛查摸底、帮扶服务,为职工送去关爱和温暖。

志愿服务先锋。面对来势汹汹的新冠肺炎疫情,非公企业和社会组织第一时间投入志愿服务,在疫情防控行动中诠释“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神。靖宇县农民画协会和靖宇县旭日旅游开发有限公司党

支部书记主动协助靖宇镇河南社区、靖宇镇联合社区疫情卡点值班工作,认真做好返县人员摸排、居民车辆通行证发放、进出人员登记、测量体温,深入部分家庭开展防疫知识宣传普及等,靖宇县建筑工程有限责任公司党支部党员自愿到楼宇小区、楼梯进行公益消毒,充分展现了非公党员的奉献精神 and 责任担当。

普法为民先锋。大疫当前,律师行业党员发挥专业优势,带头开展疫情防控法治宣传,引导职工和群众不信谣、不传谣,依法支持和配合疫情防控工作。为疫情防控工作的顺利开展营造良好的法治和社会环境。吉林泉成律师事务所党支部骨干党员带头为企业较为关注的疫情防控期间复工复产、税收政策、待遇保障等法律事宜进行全面梳理,开通法律服务专线,推行“私人电话公开”、“7×24”小时免费线上法律咨询”服务,累计提供法律咨询40余件,受益企业职工、农民工和居民群众400余人。

在这场没有硝烟的战“疫”中,吉林靖宇县非公党工委、相关部门单位、非公企业党组织和企业党员挺身而出,把初心写在行动上,把使命落在岗位上,构筑起坚实的防疫“堡垒”。

(本报记者 王春宝 董建伟 张宇石 宋炎桐)

主动求变 温州教玩具企业疫情期订单不减反增

(温文)

装模、印压、修边……不到3分钟,一个造型精致的摇摇椅就从机器中生产出来。近日,浙江温州永嘉县桥下镇利幼实业有限公司的生产车间一片繁忙。这些“诞生”的母婴玩具、家庭内部小型游乐玩具,将发往全国各地。不仅如此,永嘉县教玩具行业正在进一步强化线上销售,目前已经在楠溪“行”云平台上线,积极筹备各类“云”展会。

“2月23日开始,公司的6条流水线就全面恢复生产,到岗的员工237人,较去年同期增加了20余人。”利幼公司总经理吴国算介绍,复工复产后,企业的销售稳步增长,针对家庭游乐的电商店铺同比增长200%左右,电商营业总额同比增长8%左右。

科学应变、主动求变是订单发展的关键。吴国算说:“疫情发生以前,企业的主攻方向是大型游乐设施,订单主要来源是外贸和幼儿园以及大型户外游乐场;疫情发生后,学校、外贸、游乐园无法正常营业,可见外贸和大型户外游乐玩具的订单将会受到比较大的影响。我们做了深入的市场分析,了解到大多数孩子只能宅在家里,家长就有更多的时间陪伴小孩子,让我们看到了商机。”

吴国算介绍,复工复产后,企业转变营销策略,主攻母婴玩具、家庭内部小型游乐玩具的生产,并增加员工拓宽天猫、京东等互联网销售渠道。“现在我们网上销售每天的订单量都在2000余单,摇马、滑梯这一类的家庭游乐玩具最受家长欢迎。”

同时,利幼公司增加了科研力量和网络销售力量,创新研制造型精致的家庭游乐玩具以及各类互动型的教玩具。

“政府部门的贴心服务和‘真金白银’的政策投入,让我们企业吃了‘定心丸’。”吴国算说,“企业复工复产不仅得到了政府部门的指导,还享受到了员工返厂的交通补贴、企业用电补贴等优惠政策。尤其是今年的新产品开发的资金补助,我们3月初在网上申报后,第2天就马上到位,这对企业创新发展来是一种很大的鼓舞。”

桥下镇被誉为“中国教玩具之都”,目前拥有教玩具生产企业680多家,规模以上企业50多家,规模以上教玩具企业29家。

法院公告栏

温州中院:本院受理原告魏志雄诉你买卖合同纠纷一案已审理终结,依法向你公告送达(2019)浙0402民初9997号民事判决书。日本公告送达之日起60日内来本院双八法庭领取,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向温州中院递交上诉状,上诉于温州市中级人民法院,逾期则发生法律效力。

河南省商丘市梁园区人民法院:张胜雄:本院受理原告张升诉你车辆租赁合同纠纷一案已审理终结,依法向你公告送达(2019)豫1402民初10767号民事判决书。日本公告送达之日起60日内来本院双八法庭领取,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状,上诉于商丘市中级人民法院,逾期则发生法律效力。

河南省商丘市梁园区人民法院:王世广:本院受理原告魏志雄诉你买卖合同纠纷一案已审理终结,依法向你公告送达(2019)豫1402民初9997号民事判决书。日本公告送达之日起60日内来本院双八法庭领取,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状,上诉于商丘市中级人民法院,逾期则发生法律效力。

河南省商丘市梁园区人民法院:张松伟:本院受理原告魏志雄诉你买卖合同纠纷一案已审理终结,依法向你公告送达(2019)豫1402民初10767号民事判决书。日本公告送达之日起60日内来本院双八法庭领取,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状,上诉于商丘市中级人民法院,逾期则发生法律效力。

河南省商丘市梁园区人民法院:李桂林:本院受理原告魏志雄诉你买卖合同纠纷一案已审理终结,依法向你公告送达(2019)豫1402民初10767号民事判决书。日本公告送达之日起60日内来本院双八法庭领取,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状,上诉于商丘市中级人民法院,逾期则发生法律效力。

河南省商丘市梁园区人民法院:李桂林:本院受理原告魏志雄诉你买卖合同纠纷一案已审理终结,依法向你公告送达(2019)豫1402民初10767号民事判决书。日本公告送达之日起60日内来本院双八法庭领取,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状,上诉于商丘市中级人民法院,逾期则发生法律效力。